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Spoločnosť Pro Enviro n.o. v priebehu roka 2019 realizovala nasledovné 

aktivity: 

 

1. Vedecký workshop „Technické vedy a výrobné manažérstvo“  Sorea TITRIS, 

Tatranská Lomnica 17.1.—18.1.2019 

V januári sa uskutočnil vedecký workshop Technické veady a výrobné manažérstvo—ESPM 2018. 

Cieľom organizátorov bolo vytvoriť priestor pre prezentovanie pôvodných originálnych výstupov 

vedecko-výskumnej činnosti domácich aj zahraničných univerzitných pracovísk a ich následné 

publikovanie formou zborníka. Cieľom vedeckého workhshopu bolo v zmysle záverov a poznatkov 

ESPM 2015 a následného workshopu ESPM 2017 kontinuálne rozširovať a prezentovať poznatkovú 

bázu formou výstupov vedecko – výskumnej činnosti a praktických skúsenosti z oblasti progresívnych 

technických, manažérskych a systémových inovácií, z oblasti nástrojov udržateľnej spotreby a 

produkcie, zeleného rastu, priemyslu 4.0, inteligentného priemyselného manažérstva a zvyšovania 

kvality života. 

 V rámci záverov vedeckého workshopu boli tiež špecifikované tématické okruhy pre 2. ročník 

medzinárodnej vedeckej konferencie ESPM 2020 hodnotiacej naplnenie rozvojovej stratégie 

EURÓPA 2020 a programu HORIZONT 2020 – Výskum a inovácie.  

Podujatie podporili Ministerstvo hospodárstva SR a SARIO. 

 

Podrobnejšie informácie sú dostupné na: http://proenviro.org/espm2018/ 

 

Obdobie realizácie: Január—Marec 2019 
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2. Vydanie knižnej publikácie  „Príručka pre posudzovanie vplyvov činností na 

životné prostredie“ 

Autorský kolektív tvorený predstaviteľmi 
organizácie Pro Enviro n.o. vydal knižnú publikáciu 
Príručka pre posudzovanie vplyvov činností na životné 
prostredie, ktorej cieľom je poskytnúť základné 
informácie o význame, účele, základných krokoch 
a účastníkoch procesu posudzovania vplyvov činností 
na životné prostredie, ako aj o praktických aspektoch a 
problémoch spojených s týmto procesom.  

Cieľom publikácie je umožniť ľahšiu orientáciu 
jednotlivým účastníkom procesu posudzovania v 
platnej legislatíve a procesnom postupe a poskytnúť 
podnety, informácie a podklady z oblasti posudzovania 
vplyvov študentom environmentálne orientovaných 
študijných programov, ako aj širokej odbornej a laickej 
verejnosti. 

 
 
Publikácia vznikla vďaka podpore spoločnosti Pro Enviro n.o. prostredníctvom asignácie 

2%.  
Obdobie realizácie: apríl—december 2019. 
 
 
 
 

V roku 2018 nedošlo k zmene v zložení členov správnej rady.  

Výročné zasadnutie správnej rady a revízora spoločnosti Pro Enviro n.o. sa konalo 30. marca 

2018 v priestoroch organizácie Pro Enviro n.o., Napájadlá 2/A, Košice. 

 

V Košiciach, 9. 6. 2019 

 

 

Ing. Jana Chovancová, PhD. 

        riaditeľ 


